
学校
◎＋○％ △＋×％ ？＋未％

1 53 4 0 0 2 0 59 97% 0% 3%

2 41 13 3 0 2 0 59 92% 5% 3%

3 学校行事は楽しい。 52 5 1 0 1 0 59 97% 2% 2%

4 53 3 0 0 3 0 59 95% 0% 5%

5 41 14 2 0 2 0 59 93% 3% 3%

6 43 11 0 0 5 0 59 92% 0% 8%

7 43 13 0 1 2 0 59 95% 2% 3%

8 45 11 0 0 3 0 59 95% 0% 5%

9 45 7 1 0 6 0 59 88% 2% 10%

10 44 11 0 0 4 0 59 93% 0% 7%

11 36 11 5 1 5 1 59 80% 10% 10%

12 35 13 7 1 3 0 59 81% 14% 5%

13 31 19 2 0 7 0 59 85% 3% 12%

14 22 17 10 4 6 59 66% 24% 10%

※ 46 10 2 0 1 0 59 97% 3% 3%

寄宿舎生
◎＋○％ △＋×％ ？＋未％

15 19 5 0 1 0 0 25 96% 4% 0%

16 19 5 0 0 1 0 25 96% 0% 4%

17 21 3 0 0 1 0 25 96% 0% 4%

18 22 2 0 0 1 0 25 96% 0% 4%

19 15 6 3 0 1 0 25 84% 12% 4%

「～がしたい。」「～をがんばろう。」など，希望や目標を
もって前向きに学校生活を送っている。

悩んだり困ったりしたときに, 相談できる先生がいる。

地震や火災などが起きたときに，どうすればよいか教えてもら
うことができる。

分からないことやよくできなかったことについて，納得するま
で先生方は教えてくれる。

ＩＣＴ機器は生活や学習に役に立っている。

学校は楽しい。

学校の校訓（明るく　正しく　たくましく）を意識して生活し
ている。

わたしの学年・学級は助け合い，友達を大切にしている。

授業はよく分かる。

学習していることは，これからいろいろな場面で役に立つ。
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No． 評価項目 ◎ ○ △ × ？ 未 計

学校の建物や設備は勉強しやすいようになっている。

No． 評価項目 ◎ ○

新型コロナウイルス感染症に対して, 健康に注意して過ごすこ
とができている。

地域の人々や他の学校の友達と交流する活動は十分ある。

進路の勉強は知りたいことを教えてもらうことができる。　　　　

計

寄宿舎生活は楽しい。

寄宿舎の先生は，寄宿舎での目標や頑張ることについて一緒に
考え，アドバイスしてくれる。

困っていることなどを相談できる寄宿舎の先生がいる。

×

寄宿舎生活の経験は，社会に出てから役に立つと思う。

寄宿舎の建物や設備は，あなたが生活しやすいようにできてい
る。

？ 未△
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